

## Как организовать детский День рождения дома?



Итак, обсудим идеи организации и проведения детского дня рождения.

Детский праздник дома — задание хоть и сложное, но очень увлекательное и приятное. Всем детям не меньше, чем взрослым, нравятся праздники, особенно дни рождения. Еще больше малышам нравится чувствовать себя взрослыми и самостоятельными на своем празднике. Именно поэтому взрослым следует накрывать стол для детей в отдельной комнате. И при определенном старании и внимании взрослых к запросам юных гостей праздник оставит у них незабываемое впечатление.

### *Выбор темы праздника*

Почему выбрать тему важно в первую очередь? Именно от этого выбора зависит весь ваш полет мысли.

- цирк;
- сказки и мультфильмы;
- пиратская вечеринка (или просто день рождения в морском стиле);
- принцессы и феи.

Подготовьте костюмы главных героев, придумайте конкурсы, отражающие тематику праздника, а также украсьте дом и праздничный стол в общем стиле торжества.

*Не думайте, что все это очень трудоемко и сложно!*

Если не хочется посвящать праздник какому-то одному герою или одной сказке, выбирайте просто цвет! Ну, пусть будет оранжевая вечеринка, на которой все будет в оранжевом настроении.



Праздничные колпаки на День рождения вы можете как купить в любом гипермаркете, в отделе подарков, так и смастерить сами. Для этого вам понадобятся картон, цветная бумага, клей и резинки (ленты, веревочки).

### ***Выбор места***

Если речь о квартире, особого выбора нет. Просто это должна быть самая просторная комната с минимумом мебели и острых углов. В квартире лучше разделить обеденную и игровую зоны. Пусть программа проходит в одной комнате, а стол с угощениями стоит в другой. Это безопаснее, да и места больше для активных игр.

### ***Выбор меню на День рождения ребенка***

Рецепты детского праздника стоит обсудить и с самим ребенком. Ведь фантазия детей неиссякаема. Традиционно же для детского праздника готовятся легкие кушанья, чтобы дети утолили голод, но не переели, так как после обеда им непременно захочется поиграть. Можно приготовить маленькие бутерброды, канапе, сэндвичи. Из сладких блюд лучше подать мороженое с фруктами, ягодами, молочный коктейль, пирожные, фруктовый салат, взбитые сливки; из напитков — фруктовые соки или морсы и компоты, приготовленные своими руками.

### ***Сервировка стола на детском Дне рождения***

Что касается сервировки детского стола, то лучше яркой пластиковой посуды с изображенными на ней любимыми героями детей не найти. Подберите к посуде бумажные салфетки с соответствующей тематикой, и дети будут в восторге.

Свечи, хрустальные бокалы, большие цветочные композиции и прочая атрибутика праздника будут лишними на детском столе. Зато свечи на торте — неременный залог удачного пиршества. Предупредите своего ребенка и остальных гостей о том, что скоро будет сюрприз, а затем, выключив свет, преподнесите торт с горящими свечами и попросите виновника торжества их задуть.



**Главное блюдо для ребенка – торт.** Он непременно украсит праздничный стол и принесет массу веселья и радости детям.

## ***Выбор фотозоны***

Фотозона нужна обязательно! Пусть это будет что-то простенькое, но фотографировать детей на фоне обоев и шкафов — обидно. Для организации такой яркой стены нужно совсем немного, поверьте!

### **И ещё несколько важных советов:**

1. Рекомендуется осуществлять подготовку к мероприятию заранее, по крайней мере, за 2 недели. О составе гостей нужно посоветоваться с ребенком — если их оказывается слишком много (весь класс или двор), а бюджет праздника или площадь помещения ограничены, то придется очень тактично склонить ребенка к более приемлемому варианту. Затем следует определиться с конкретной датой празднования. Выпадающий на будни день рождения лучше перенести на ближайшие выходные, причем убедиться, что в этот день смогут прийти ближайшие друзья именинника. Поскольку основными участниками праздника являются дети, то при их приглашении стоит указать на время, до которого будет продолжаться празднование.

2. Формирование настроения праздника начинается с входной двери, над которой можно повесить воздушные шары или плакат «Добро пожаловать!». Блюдам, которые будут подаваться к столу, желательно дать сказочные названия,

3. Необходимо постараться освободить как можно больше места в помещении. Ведь дети способны просто не заметить хрупкие предметы в пылу веселья.

4. Рекомендуется встречать гостей вместе с виновником торжества. Это поможет ребенку почувствовать себя увереннее.

5. Пока не пришли все приглашенные, остальных можно развлечь игрушками ребенка. В этом случае не стоит допускать детей до стола, который лучше накрыть скатертью. Когда большинство приглашенных на мероприятие собралось, можно поиграть с ними в игры, которые помогут детям скорее привыкнуть к обстановке.

6. После того как прибыли все гости, имеет смысл усаживаться за стол. У каждого ребенка должно быть достаточное количество бумажных салфеток, поскольку непременно что-то прольется и разобьется.

7. Когда мероприятие за столом исчерпает себя, нужно предложить детям помыть руки, причесаться, привести себя в порядок.

8. В процессе торжества следует уделять внимание каждому ребенку без явного предпочтения кого-либо. Лучше всего обращаться к ним по именам.

9. Рекомендуется чередовать подвижные игры, во время которых можно подвигаться и пошуметь, и тихие, где требуется проявить смекалку и знания.

10. Как правило, детям до 12 лет хватает 4-5 часов веселья. Несмотря на уговоры, не стоит продлевать время праздника, объясняя это тем, что детей ждут домой. В конце торжества детям могут быть вручены какие-то сувениры или просто конфеты. В этом случае подарки должны быть одинаковыми либо двух видов: для мальчиков и девочек.

## **Как же сделать так, чтобы день рождения ребенка стал действительно запоминающимся событием?**

Прежде всего, надо учесть возраст ребенка. Отметить наступление года и двух лет лучше всего в семейном кругу. Помните, что самый главный герой этого дня — ребенок, а не родственники. Поэтому вместо того, чтобы хлопотать на кухне, позаботьтесь, чтобы у него было праздничное настроение. Не думайте, что ребенок еще слишком мал, чтобы что-то понять. Именно в этом возрасте мозг жадно впитывает любую информацию, и любая мелочь будет способствовать интеллектуальному его развитию.